

JÖVŐ

Taxa postală platită în numerar
conf. apr. Nr. 59352/947

1947 decembar 21 VASÁRNAP
III. évfolyam, 875 szám

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Arad, Bulev. Regina Maria 12.
Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Sztálin vezértábornagy

születésnapján nincs helyük szokványos szövegeknek. Gy kivételes alakja ő a történelemnek, hogy az írás törvényei sem vonhatják ki magukat lenyűgöző varázsa alól. Majakovsky ódáira kell gondolnia az embernek, hogy megérthesse a történelemformáló acélos akaratnak és céltudatos emberszeretetének az erejét, amellyel Sztálinnal az élen egy forradalmi nemzedék közel fél évszázada magasatartja a Kommunista Végcél zászlóját. Mert az egykori georgiai munkásfiú korszakalakító pályafutása már akkor kezdődött, amikor az első kaukázusi sztrájkmozgalmak megszerzése miatt az Ochrara hajtvadászatának gyűrűjéből menekült. És azokban a vadságos napokban, amikor az ellenforradalom által fenyegetett egykori Cárcin sorsa — és vele együtt a forradalom sorsa — Sztálin kezében volt, megint csak a vasakaratu és mély bölcsességű forradalmár döntötte el a helyzetet. Ugy adatott a történelemben, hogy a sztálingrádi Volgakanyarnál két ízben dönt el az emberi fejlődés és haladás sorsa és mindkét esetben Sztálin államférfiúi és hadvezéri bölcsessége diadalmaszkodott.

Sztálin a politikai új módszerét mutatta be a diplomáciának. Ez az új módszer: az őszinteség. A kulisszatárgyú intrikák korhadó rendszerével szemben a sztálini szovjetpolitika a nyílt, leplezetlen állásfoglalás ujszerűségével lépte meg és hozta zavarba a kapitalista államiakat. Sztálin és a Szovjetunió békét akarnak, mert fontos építőmunka feladatai foglalkoztatják a szovjet népet. Ez azonban korántsem jelenti azt, hogy a sztálini politika bárhol is meghátrálna, ahol a dolgozó tömegek érdekeiről és a kis népek szabadságáról van szó. Legjellemzőbb erre a felszabadult délkelet-európai népekkel szembeni szovjet magatartás.

A demokratikus vívmányok tömege, a gazdasági erőforrásoknak a nép érdekében való kiaknázása, a belső megszüntetésnek és kibontakozásnak öröndetes valóságai az új Délkelet-Európában — a szomszédos Szovjetunió és a következő sztaíni békepolitika támogatásával jöhettek csak létre ilyen rövid időn belül. Míg Nyugat és Dél-Európa államai — közöttük egykori ipari nagyhatalmak, mint Franciaország és Olaszország — a dollárimperializmus rabszolga területeivé alakultak át, addig a felszabadult kisállamok öntudatosan haladnak előre a társadalmi igazságon alapuló szocializmus felé vezető úton. Elég egy pillantást vetni a jugoszláviai és görögországi belső helyzet közötti döntő különbségre, hogy megérthessük a Szovjetunió világtörténelmi jelentőségének korszakos voltát. Vagy gondoljunk arra, hogy Eszszak-Amerikában ahol nemrég még disznókkal etették föl az állítólagos buzafélesleget) tavasszal bevezetik az ételmiszer-akadagolást, ugyanakkor, amikor a Szovjetunió a háború által átkényszerített racionalizálást éppen most szüntette meg.

Mondhatjuk: Sztálinnal szemben mit sem érnek az üres szavak. Korszakos cselekedetek, káprázatos megvalósítások,

A bukaresti népvilágos zugó elmozdítása között

Gheorghiu-Dej, a Román Kommunista Párt főtitkára bejelentette a jugoszláv-román kölcsönös segélynyújtási egyezmény megkötését

Az egyezmény meggyorsította az imperialisták mesterkedéseit

BUKAREST. Péntek délelőtt fél 12 órakor kezdődött a fővárosi Victoria téren az a hatalmas népgyűlés, amelynek során Gheorghiu-Dej, a Román Kommunista Párt főtitkára, ipar- és kereskedelemügyi miniszter ismertette a jugoszláv-román tárgyalások eredményét.

A jugoszláv kormányküldöttséggel lefolytatott tárgyalások eredményeképpen a két ország kormánya kölcsönös segélynyújtási és barátsági szerződést írt alá.

Felszólalt a népgyűlésen Tito marsall, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság miniszterelnöke is. A népgyűlés elnöki tiszttségét Groza Péter dr. miniszterelnök töltötte be. A nagyjelentőségű és a Balkán békéjének megőrzése szempontjából döntőfontosságú politikai nyilatkozatokról, valamint a lelkes hangulatban lefolyt népgyűlésről a következőkben számolunk be.

A népgyűlést fél 12 órára hirdették,

„Az egyezmény a két ország népeinek kívánsága volt...”

Pontban fél 12 órakor megérkezik a jugoszláv kormányküldöttség Tito marsall miniszterelnökkel az élen, a román kormány tagjai Groza Péter dr. miniszterelnök vezetésével ugyancsak gépkocsikon érkeznek a diszpáhó elé.

A tömeg önfelédten ünnepli egy a demokrata Románia kormányának tagjait, mint Tito marsallt, a baráti Jugoszlávia miniszterelnökét és a jugoszláv kormányküldöttséget.

A tömeg lelkesedése nem ismer határt, percekig zug az ítemes kiáltás:

Eljen Tito! Eljen Groza Péter! Eljen Gheorghiu Dej!

A népgyűlést Groza Péter dr. miniszterelnök nyitja meg. Beszédében üdvözlöi Tito marsallt, Jugoszlávia népeinek legendás hőseit, akikre vezetésével Jugoszlávia kivívta szabadságát, függetlenségét és felszabadult a hitlerista járom alól. Groza Péter dr. beszédében rámutatott arra, hogy Jugoszlávia szabadság harca hozzásegítette Románia népeit is a szabadsághoz.

A miniszterelnök még hangoztatta,

a Szovjetunió és az általa képviselt új eszmék valósága: mindez voltaképpen Sztálinról beszél. Mert Sztálin és a Szovjetunió egyik. A háborúból döntő győztesként és vezető nagyhatalomként kikerülő szovjetállam Sztálin vezetése alatt harcolta át a második imperialista háború nagy megpróbáltatásait. És ha ma a számításában csatlakozott amerikai mamutlőke atombombával és uzsora

de már 11 óra előtt hatalmas munkásoszlopok mereteltek a Victoria tér felé a fővárosi hófödte uccáin. A munkások, parasztok, értelmiségi dolgozók és a haladó szellemű polgárság tízezrekre menő tömege vonult fel a nagykiterjedésű Victoria tere, zászlók és jelszavak táblák alatt. Ezek a feliratok olvashatók:

„Eljen a román-jugoszláv barátság! Eljen Tito marsall, a jugoszláv nép legendás hőse! Eljen Gheorghiu Dej! Eljen Groza Péter dr.! Eljen Pauker Ana!

A diszpáhóba közbe sorra érkeznek a román politikai, kulturális élet kimagasló személyiségei, ott vannak a demokráta hadsereg képviselői, valamint a bukaresti diplomáciai kar tagjai is.

Az óriási tömeg közben lelkesen tüntet Tito marsall, a baráti Jugoszlávia és a Szovjetunió mellett. Ütemesen hallatszik a kiáltás: Tito! Tito! Tito!

hogy Románia a békeszerető nemzetek oldalán harcol a tartós békéért, a háborus bajkeverők és az imperialisták mesterkedéseit ellen. Rámutatott arra, hogy Románia népei megvédik kivívott szabadságukat, függetlenségüket és tovább haladnak a demokrácia megerősítéséhez vezető úton. Befejezésül Groza Péter dr. közölte, hogy a következő szónok Gheorghiu Dej, a Román Kommunista Párt főtitkára, ipari- és kereskedelemügyi miniszter.

A tömeg lelkesen ünnepelte a miniszterelnököt és a mikrofon elé lépő Gheorghiu Dejt.

Gheorghiu Dej bevezető szavaiban rámutatott azért gyűlt össze ez a hatalmas tömeg, hogy történelmi jelentőségű eseményt ünnepeljen, majd feszült vára közás közben bejelentette:

Románia és Jugoszlávia kölcsönös segélynyújtási és barátsági szerződést kötöttek.

Ez a két ország népeinek kívánsága volt — mondta Gheorghiu Dej — mert úgy Jugoszlávia, mint Románia

kölcsönökkel handabandázik, ez semmi esetre sem a hatalom és győzelmi kilitás sok tudatának a jele. A világimperializmus Sztálingrádnál döntő csatát vesztett és Sztálin vezértábornagy születésnapján a világ összes népei — elnyomottak és felszabadultak — örömjongással és reménykedéssel tekintenek a haladó emberiség nagy vezére felé.

KORDA ISTVAN.

minden erejével megvédi szabadságát, függetlenségét, állami szuverenitását és demokratikus rendszerét.

„A békéért harcolunk...”

Ezután Gheorghiu Dej ismertette Jugoszlávia népeinek hősi harcát a hitlerista megszállók ellen. Ez a harc, amelynek élen Tito marsall állott győzelmesen befejeződött és létrehozta az új jugoszláv köztársaságot.

Románia és Jugoszlávia ezzel az egyezményrel újlag elkötelezte magát arra, hogy a békeszerető és a tartós békéért küzdő országok oldalán áll és harcol a népek együttműködéséért

— mondotta Gheorghiu Dej.

A szónokot ekkor „a békéért harcolunk” ütemes kiáltás szakította félbe és az óriási tömeg percekig tüntetett az imperialista háborús bujogatók ellen, éllette a békeszerető országokat, amelyek élen a Szovjetunió áll.

A népgyűlés résztvevői hatalmas óvációban részesítették a Szovjetuniót és Sztálin vezértábornagyot a népek nagy barátiát.

Gheorghiu Dej ezután ismertette a jugoszláv-román kölcsönös segélynyújtási egyezmény nagy jelentőségét a Dunamedence államainak szempontjából hangsúlyozta, hogy ezzel meggyorsítja az imperialisták mesterkedéseit. Befejezésül üdvözölte Tito marsallt, Jugoszlávia népeinek legendás vezéréit és beszéde végén a következőket hangoztatta:

(Folytatása a 4-ik oldalon)

Román Kommunista Párt Aradmecsei Szervezete

Munkások, Értelmiségek,
Polgárok!

Elvtársak!

Jöjjetek el december 22-én, hétfő délután fél 5 órakor a Városi Színházba, hogy meghallgassátok

Dávid Lajos

a Megyei Bizottság tagjának, az oktatási bizottság felelősének a **Marxista-Leninista ideológiára alapított Egységes Munkáspárt**

című előadását. Előadás után művészi műsor.

A politikai nevelőosztály oktatásügyi bizottsága,

Női Sport

Ha az időjárás megenyedi

Február 22-én indul a tavaszi forduló

BUKAREST. A futballszövetségtől származó hírek szerint a bajnokság tavaszi fordulója — amennyiben az időjárás megenyedi — február 22-én kezdődik. A jövő évi túlsúlyolt nemzetközi műsorra való tekintettel, a sorolás alkalmával több fordulót hétköznapokon játszanak le, hogy a bajnokság minél hamarabb befejezést nyerjen.

Az 1948-49-es bajnokságban már csak 14 csapat indul

BUKAREST. A futballszövetség most közleményben mutatott rá arra, hogy az 1948-49. évi labdarugó bajnokság A-ligájában 14 csapat vesz részt. Két B-liga csoport lesz 14-14 résztvevővel. A jelenlegi bajnokságból két csapat automatikusan kiesik. A tizenegyedik, tizenkettedik, tizenharmadik és tizennegyedik helyezett, valamint a négy B-liga csoport bajnok selejtező mérkőzéseket játszanak egymással és ennek négy első helyezettje kerül be az A-ligába.

Nagyszámu indulóra számítanak az olimpiai labdarugó bajnokságon

LONDON. Az angol lapok jelentése szerint az olimpiai labdarugó tornán nagy számu induló csapatra számítanak. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy az olimpiai futballtornán eltekintenek az amatőrök elvételéről. Ugyanis a labdarugásban alig létezik amatőr sportoló és a játékosok tekintélyes része anyagi ellenszolgáltatást kap futballtudásért.

A TELISPORT ÉS TURISTA LIGA tagjai jelenleg meg a Dácia 6-os számú szobájában, 22-én, hétfő délután 6 órakor. Megjelenés kötelező.

SARR

A szak szervezeti verseny keretében vasárnap a következő csapatok mérkőznek: ITA—Élvezési szak szervezet (ITA kultúrház), CFR II—CFR I (Igazgatóság), Indagrara—Astra (Indagrara-gyár), Magánalkalmazottak — Városi alkalmazottak (Banca de Credit kintinja). A versenyek vasárnap reggel 9 órakor kezdődnek. A liga minden mérkőzésre küld ki bírókat.

ZENETANÁROK FIGYELMÉBE! A művész, író- és újságírószakszervezet közli a zenetanárokkal, hogy a karácsonyi szünet december 23-tól január 2-ig tart.

Városi Színház

Vasárnap, december 21-én este 9 órakor a bukaresti jiddis színtársulat

Sevilla Pastor és Max Morrison

főszereplőkkel bemutatja a

„Makrancos menyasszony”

című 3 felvonásos operett-t

Jegyek ILIES színházi jegyirodában

Gyermekjátékok, közhasznú cikkek és művészi alkotások az MNSz. karácsonyi bazárjában

Támogassuk a magyar nők jótékonyági akcióját

Köz tudomású, hogy az MNSz-be tömörült magyar nők hatalmas erőt fejtenek ki úgy a reakciót megsemmisítő harc terén, mint az építő munka és a háború okozta sebek gyógyításának nem-mes munkájában. Mi sem bizonyítja ezt tisztábban, mint az aradi MNSz nőinek áldozatkész munkája, akik karácsonyi bazárt létesítettek, amelynek jövedelméből az inséget szenvedő embertársaink nyomorán igyekeznek enyhíteni. Ennek érdekében, tekintettel a közelgő karácsonyi ünnepekre, elhatározták, hogy a karácsonyi bazárt reggeltől estig, szünet nélkül, sőt még vasárnap is nyitva tartják, hogy rendelkezésére állhassanak azoknak is, akik hétköznapokon egyéb elfoglaltságuk miatt nem tekinthetik meg fáradságos munkájuk eredményeit.

Hatalmas mennyiségű árut halmozott fel ebben a bazárban az áldozatkésztség. E mellett sorakoznak a polcokon apró érdekes gyermekjátékok, játékos-mécskocsik, babák és másékszerek.

A dolgozók karácsonyi akciója

December 22-én délután 4 órakor meghitt ünnepély színhelye lesz a TBC színházban, ahol a Kommunista Párt IV-es körzetének I. B. sejtje a Teba-gyár sejtjeivel karöltve a betegek részére karácsonyi ünnepélyt rendez.

Az ünnepély keretében, kulturprogram után, a betegek élelmiszert, édességet tartalmazó csomagot kapnak, egy előserest adnak át, amelyet a sejttagok kerestükkel vásároltak meg.

Ezzel a ténnyel is a kommunizmus tanúbizonyságot tesznek arról, hogy amint az újjáépítésben is, úgy a szeretet és megértés ünnepén is az akciók élén járnak.

A gyermekjátékok mellett azonban komoly közhasznú árucikkek, termoszkok, szép kis gyermekruhák és egyéb háztartási cikkek sorakoznak. Ezenkívül

komoly művészi szobákat és festményeket is láthatunk, amelyeket az MNSz munkaközösségének tagjai készítettek többhónapos kitartással.

Kérésünkre a nők elmondják, hogy a bazárban található tárgyak nagyrésze saját kezük munkáját viseli magán. Azonban a bazár berendezése nem az egyedüli munka, amelyel a romániai magyar nők az ország háborús sebének gyógyításához hozzájárulnak, mert az aradmegyei nők sem maradnak a városiak mögött. Példa erre, hogy a kisjenői nők elhatározták, hogy a fasiszta német csapatok által lerombolt templomukat rohammunkával fogják újjáépíteni. Minden hétszáz éves demokráta érzelmű polgár erkölcsi kötelessége, hogy elősegítse a karácsonyi bazár sikerét, tekintettel az akció nemes céljára.

Lenyel-román rádió egyezményt írtak alá

BUKAREST. Kedden délután a román és a lenyel rádiótársaságok egyezményt írtak alá kulturális együttműködésre vonatkozólag. Az egyezmény ünnepélyes aláírásánál Groza Péter dr. miniszterelnök és Gheorghiu-Dej ipari és kereskedelmi miniszter, a Román Kommunista Párt főtitkára is jelen volt. Az egyezmény értelmében kölcsönösen a két ország rádióadója felolvas prózát és zenét adást eszközöl a másik állam számára havonta. Ezenkívül minden két hónapban egy-egy óra népi zenét közvetít, hetenként egyszer 15 perces leadásban ismertik román, illetve lenyel nyelvén a két ország politikai és kulturális eseményeit.

SAVOY MAI PREMIERI
23 22 Előadás: 3, 5, 7 és 9 órakor

Mindenki által várva-várt izgalmas
Gróf Monte Cristo II. része
Pierre Richard Willm
Ifjuság filmje.

C.F.R.-mozi Mosóczi-telep

Előadások hétköznap este 6 és 7.30 órakor.
Vasárnap és ünnepnap 11. 2, 4, 6 és 7.30 órakor.

A SORS UTJA L'Orizzonte
Dipinto

INGYEN KAPJA a JÖVŐT
Január 1-ig, ha ma
előfizeti a lapot

MNSZ

Karácsonyi bazárunk kedden zárul. Használjuk ki a még rendelkezésre álló rövid időt és vásároljunk. Jót tesztünk és magunk is jól járunk! Munkások Kossuth-uca 39 szám.

A kerületi feladatok összehangoltan hozott határozat alapján kérjük a kerületet, hogy a folyó hó 28-án tartandó taggyűlés helyét és pontos idejét közzé tegyék a városi tájékoztatóban.

Az MNSz Sága-Poitura (negyedik és hetedik) kerületének vezetősége december 25-én karácsony első napján nagy szabású — műsorral egybekötött — bálra rendez a templom melletti színházban. Elsőrendű zene, bűfő, énekek, táncok. A tiszta jövedelmét a közponai színház rendezőbizottságára fordítjuk.

Tovább tart a hideg

Az Island szigetén és az Északi tengeren át enyhe óceáni légtömegek közelednek szárazföldünk felé. Hollandiában és Németország kiterjedt részein, valamint a francia partokon ennek következtében erős havazás állott be. Ezzel szemben a Kárpátok környékén makacsul tartja magát a hideg és Csehszlovákiában, Magyarországon és Romániában is majd mindenütt minusz 10 fokra esett a hőmérő higanyoszlopa, de még Olaszországban is fokozódott a hideg és a Poo völgyében tegnap minusz 8 fokot mértek. Nálunk tegnap több helyen erősen havazott és a földeket Erdély nagyrésztében magas hó borítja. Várható idő: Mérsékelt szél, változó felhőzet, több helyen köd és havazás, a hőmérséklet még alig változik.



Fűtik a színházat
Szombat és vasárnap:
ERDÉSZLEANY

A színtársulat nagy siker mellett játsza Buchbinder-Jarnó gyönyörű operettjét, az Erdészleanyt. A közönség örömmel vette tudomásul, hogy a színház nézőterét és színpadát fűtik és így kellemes melegben élvezheti a jó előadást. A kitűnő operettet szombaton 6 órával kezdettel, vasárnap délután 3 órakor és este 6 órakor hozza színre a társulat.

CORSO ARAD
Tel. 25-64
Előadások: 3, 4, 30, 6, 8.

A francia filmgyártás remeke

Az örökláng

Pierre BLANCHARD
Micheline PRESLE

Az MNSz. ifjusága által 1947. december 21-ére hirdetett
„A mi életünk tegnaptól máig”
címmű előadása elmarad. A jegyek árát a városi színházban visszatérítik.

Arad dolgozó tömegei népgyűlésen ünnepelték meg a román-jugoszláv segélynyújtási egyezmény megkötését

A Román Kommunista Párt szónoka az egyezmény nemzetközi jelentőségére mutatott rá

A Román Kommunista Párt aradi szervezete tegnap délután fél 5 órára népgyűlést hívott össze, amelynek célja a román-jugoszláv barátság megerősödésének ünnepélyes kihangsúlyozása és Tito marsall jugoszláviájának üdvözlése volt.

Lelkesen tüfütető közönség gyűlt össze a Kulturpalota izlésesen felszított nagyszobájában és figyelmesen hallgatta meg a népgyűlés szónokait. A gyűlést Bogdán József nyitotta meg, majd utána Alexandru Constantin HCC ezredes ismertette Tito marsall romániai látogatásának történelmi jelentőségét, amelynek eredményeképpen megkötötték a demokráta Románia és a jugoszláv Népköztársaság közötti barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt. Ezután rámutatott arra, hogy a demokráta román hadsereg tudja, hogy a néppel együtt haladva milyen cél elérését tűzte maga elé.

— A mi népünk is a népi demokrácia maradvék nélküli megvalósítását vállalta ugyanúgy, mint a jugoszláv nép és aki ellenünk tör, annak meg kell tudnia, hogy olyan szomszédaink vannak, akik mellettünk állnak.

Alexandru Constantin ezredes a jugoszláv kormánydelegáció és a jugoszláv nép, valamint a felszabadult népek élharcosának Sztálin vezértábornagy életével fejezte be beszédét.

A népgyűlés résztvevői a beszéd befejezésével az internacionálét énekeltek, percekig ünnepezték a jugoszláv nép hős vezetőjét, Tito marsallt.

Tanase Teodor, a Kommunista Párt megyei bizottságának tagja elsősorban a tegnapi történelmi nap jelentőségét ismertette, amikor a külügyminiszteriumban két baráti nép barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződést kötött. Ezt a szerződést — mondotta — két baráti érzelmetől áthatott nép írta alá, amely biztosította annak, hogy a gyakorlatban is megvalósul annak szellemében.

Mind a két nép egy és ugyanazon célt tűzött maga elé, míg a múltban ilyen szerződéseken keresztül csak a kizsákmányoló osztályok kötöttek megállapodást egymással. A megállapodásnak az a nagy jelentősége, hogy megerősíti az imperiálisták elleni frontot, mert egy lépcsőre annak a baráti szerződés-hálózatnak, amiről Dinyés magyar miniszterelnök bukaresti látogatása során is beszélt.

A megállapodás meggyőző cáfolata az angol és amerikai rádiók utján napok óta terjesztett hírek, hogy Délkelet-Európa felszabadult államai közötti barátsági szerződések nem jöhetnek létre. Maguk a szocializmus megvalósítása érdekében melettlő népek cáfolnak rá erre a megállapításra.

A munkásosztály az egész nép jövőjéért küzd és végcéljának elérésében semmi sem fogja megakadályozni.

Tervszerű együttműködésre szólította fel az ország értelmiségét, hogy a munkásosztállyal és a szegényparasztsággal

egyetemben dolgozzanak a cél érdekében.

Beszédét három jelszóval fejezte be: *Eljen a román-jugoszláv nép barátsága! Eljen a népek közös harca a háborús uszítók ellen, a közös békéért és a népi demokráciáért! Eljen népeink nagy barátja, a Szovjetunió Sztálin vezértábornaggyal az élel!*

A népgyűlés ezután határozati javaslatot szavazott meg, amely Arad lakosságának lelkes hangulatát fejezi ki és azt a táborithataltan készségét, hogy minden vonatkozásban követi a békeszerető népek példáját. A határozati javaslatot egy példányt a jugoszláv követ ségre, másikat a külügyminiszteriumba, a harmadikat pedig a miniszterelnökségre juttatták el.

Arad üzemi munkássága nagy lelkesedéssel választja meg legjobbjai közül a népbirákat

Kiket választottak meg az Astra és ITA-gyári körzetekben

Öszinte lelkesedés hangulatában folyt le Aradon a népbirósági választások második napja, amikor az ITA-gyári és Astra-gyári szavazókörizetekhez tartozó dolgozók választották meg a népbirákat.

Az ITA kultúrterme zsúfolásig megtelt szavazókkal, akik egymás mellett szorongva öntudatos lelkesedéssel kísérték a választások lefolyását.

A választógyűlést szép műsor vezette be. Munkásokból állt a műsor, amelynek végén felesendült az Internacionálé.

Coldea Romulus rövid beszédben méltatta a népbirósági választások fontosságát. A népbirákodás — mondotta — legfőbb biztosítéka annak, hogy a jövőben az igazságszolgáltatás új utakon fog haladni. Ismertette a Grozskormány több korszakformájó megvalósítását, a népbirák támogatásának szükségességét hangsúlyozta ki. Tito marsall romániai látogatásának jelentősége ismertelése után Coldea Romulus egyenként tette fel szavazásra a jelölték nevét. A gyűlés résztvevői kanfelmeléssel szavaztak.

A törvényszékhez *Rotaru Petru, Tiosili Ioan, Ilin Victoria, Szirbik Krisztina, Kerekes Mihály, Balner Sarolta, Borliha Rozália, Sasu Anna, Rotter Ladislau, Oltean Agneta, Bodler Ludovic, Heim Elza, Weissenpeck*

Mária, Varsandan Ioan ITA-gyári munkások, Tirpet Lucretia, az Antifasiszta Nők Szervezetének tagja és Pelz Ferenc hordógyári munkás. A járásbírószághoz Crisan Mihai, Muntean Nicolae, Popeseu Ioan, Kukló Mihai, Müller Árpád és Hornoc Ioan. Az ügyészséghez Zopota Ioan, Dávid Nicolae és Nadasdy Árpád munkások. Montoiu a CFR dolgozók nevében üdvözölte az újonnan megválasztott népbirákat, akik közül Nikics Milivoi, Müller Árpád és Iancovici Adrian választottak fogadalmat tve, hogy minden ténykedésükkel a munkásosztály igazságszeretéről tesznek majd tanubizonyosságot.

Ardelean Teodor, a Szaktanács elnöke a népbiróságok célkitűzéséről beszélt. A dolgozók szümmi nem akaró lelkesedése és az Internacionálé éneklése mellett ért véget a választógyűlés.

Az Astra-gyár lobogódiszben fogadta a népbirósági választásra érkező dolgozókat. Arad középüzemeinek munkássága szavazott le az Astrában.

Mitrea Constantin szaktanácsi elnök az ország keftős ünneperől beszélt: *A Jugoszláv Népköztársaság kormányküldöttségének látogatásáról és a népbirósági választások jelentőségéről. A jelöltek közül Turcas Ilie, Ardelean Dumitru, Ilisie Teodor, Sevic Sava, Dan Gheorghe, Ioanovici Adrian, Feier Gheorghe astragyári munkások, Seidi Stefan, Petras Ivan, Kovacs Pál, Ghiu Iosif, Mihoc Gav-*

Színházi és estélyi FEST. TISZTIT ruhákat
KNAPP SANDOR helyettesítő és vegy-Hírtető vállalata ARAD
Felvételi üzlet: Bratianu 2-4. Üzem: Episcopul Radu 10.

ARO-MOZGO Előadások: 3, 4, 5, 6, 7, 8 és 9 óra kor
Ma a legnagyobb **KEN MAYNARD** film
A gyémánthegy

ROYAL-MOZGO Előadások: 3, 5, 7 és 9 órakor.
MA. JEAN GABIN alakításával
Emlékezők és szakáia

Artus
A román-szovjet kapcsolatokat erősítő társaság
Vasárnap, december 21-én délután 11.30 órakor
Josif Visarionovics Stálin vezértábornagy születésének 68. évfordulójára alkalomából,
az **Ardelean Regina Maria 12. évfordulóján** ünnepség lesz, amelyen felelősséget a politikai szervezetek, katonai és polgári hatóságok, valamint a demokratikus tömegszervezetek képviselői. A beszédek után rövid művészi program következik. Az Artus körök tagjait, valamint az egyesület barátait felkérjük az ünnepségen való részvételre. Vezetőség.

Legkésőbb január 31-ig be kell szolgáltatni a napraforgó és repec-hvotakat
Az ipari és kereskedelemügyi miniszterium rüdeletet adott ki, amelynek értelmében a beszolgáltatásra köteles napraforgó- és repec-hvotakat legkésőbb 1948 január 31-ig be kell szolgáltatni. A falusi olajsajtólok és malinok nem vállalkozhatnak el kisajtolásra csak azoknak a termelőknek magvait, akik bizonyítják, hogy a köteles mennyiséget beadták. Az olajmagvak begyűjtését az állam részéről kizárólag az INCOOP szervei végzik. Azok a termelők, akik igazolni tudják, hogy a köteles kvótát beszolgáltatták, minden 100 kiló napraforgó, vagy repec-mag ellenében, amit a szabadkvótából az INCOOP szerveinek átadtak, 10 liter finomított olajat kapnak. Eölből az étolaj ipari hivataja a szövetkezeti federáció rendelkezésére bocsátja a szükséges olajmennyiséget.

URANIA MA
Második befejező rész
A diadalmas Péter

SCHULHOF LAJOS „MODERN” KÖLCSÖNKÖNYVTÁR
Román, magyar, francia, angol újdonságok
Joan Robu-uca 2. Telefon: 25-27

PHILIPS RADIO
szerelési anyagok
v. I. Rosenfeld Géza
TELEFON: 25-27

TASSY ISTVÁN
villanyszerelő
Dr. Joan Robu-u. 2.
TELEFON 25-27

